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EI Cercado, San Juan Rep:=Dom.

Acta de reunion ntim. 005

Hoy, dia 30 de julio del afro 2021, siendo las 3:20 pin de la tarde, reunidos en el sal6n de actos
de la Alca.ldia Municipal de EI Cercado, San Juan y con una presencia de 18 miembros de un total
de 28 convocatos, se procedio a inciciar la reunion del Consejo de I)esarrollo Municipal. EI Prof.
Emigdio De Oleo, present6 1a siguiente agenda.

1-  Apertura
2-  Oraci6n
3-  Registro de asistencia
4-  Palabras de bienvenida (alcalde, Sr. Jos6 Morillo)
5-  Lectura de acta de la reuni6n anterior
6-  Conocimiento del reglamento intemo de CDM.
7-  Clausura

La Agenda fue sometida y aprobada a unanimidad.

La oraci6n fue realizada por la joven Yiraiza Feliz, quien dio gracias a Dios por permitir esta
reuni6n y pidi6 a Dios que sea el guia de la misma y que se haga su voluntad en ella.

El alcalde Jos6 morillo dios gracias a los participantes por su asistencia y pidi6 a todo aquel que

pueda invertir en este pueblo que lo haga, que todos mos agarremos de las manos para expresar   q̀

nuestras necesidades y buscar colaboraci6n para las soluciones a las mismas. Dijo ademas que  a
ayer se hizo un pago de 500 mil pesos para la construcci6n de un parque en pinar Grande.              \

El secretario del consejo ley6 el acta de la reuni6n anterior y no hubo objeci6n.

El  coordinador  del  consejo  abord6  el  tema  del  reglamento  intemo  del  consejo  de  desarrollo
municipal.  Ley61os articulos  1,  2,  3  objetivos general y especificos,  4 marco  legal,  capitulo 2,
articulo 5 conformaci6n del consejo, etc.

El  alcalde hizo  la presentaci6n del Dr.  Gabriel Femandez,  que estara en el municipio por tres
meses  coordinando  operativos  medicos  en  distintas  comunidades.  (cardiologia,  odontologia,
diabetes)

EI Dr. Gabriel Fernandez de nacionalidad ecuatoriana, expreso que es un placer para 61 estar en
este municipio de EI Cercado, esta asignado aqui por via de ayuda    intemacional, medicos sin
frontera. Venimos con la intensi6n de colaborar con aquellas comunidades que carecen de clinica



UNAP, vamos a aportar mfnimos 5 medicos, enfermeras, y medicamentos en cada operativo. EI
objetivo es hacer conciencia en la poblaci6n para que laths personas cuiden su salud.

El  alcalde  pregunto  qu6  hacer  en  los  operativos  con  los  pacientes  que  usan  medicamentos
especificos como de la presi6n y diabetes.

El doctor respondi6 que lo primero que se hace es preguntar que medicamento usa y luego de ahi
recomiendan el medicamento adecuado.

La Dra.  Gina pregunt6  que  si  se  garantizara el  seguimiento  al  diab5tico  o  hipertenso  que  se
descubra.

EI  Dr. respondi6 que lo primero es indagar el historial medico, estabilizarlo, recomendarle un
medicamento y se envian al hospital para el seguimiento.

La Dra. Gina dijo que si el hospital va a dar el seguimiento el hospital tiene dos medicos familiar

para esos fines, sugiri6 que se inicie el operativo por Gajo de Pedro y Caimonial.

El sr. Santiago Calder6n pregunto qu5 a que instituci6n viene aflnado o ligado. EI Dr. respondi6

que viene coordinados con el ayuntamiento.

El sr. Santiago pidi6 al alcalde que le de todo el apoyo a ese personal y se le garantice una buena
estancia.

La vice alcaldesa pregunto que si el equipo medico que viene trae enfermera.

EI Dr.  respondi6 que si, viene enfermeras y piden colaboraci6n del hospital si se necesita mas

personal.

El regidor Ratil Montero le dio la bienvenida al Dr., Femindez, y le pidi6 al alcalde que se le de
todas las garantias a ese personal.

EI Dr. Dio la gracias por la acogida y se comprometi6 a hacer todo su esfuerzo para colaborar
con este pueblo.

El  alcalde  pregunto  qu5  cuantos  operativo  se  puede  hacer.  EI  Dr.  respondi6  que  se  tiene  la
intensi6n de hacer uno por semana o uno cada  15  dia y 2 de odontologia en este periodo de los
tres meses.

No hubo pregunta sobre el reglamento.

El sr Santiago caldero pidi6 que se entregues una copia del reglamento a los miembros del consejo

y dijo, ademas, que cuando se dicen o se proponen cosas en las reuniones y que constan en acta,
estas no se estin tomando en cuenta y se estin dejando en el aire.

EI Sr. Orlando Fulcar pidi6 que la convocatoria se haga por medio de un listado donde se firme,
asi se evita el gasto de materiales y recursos y no se contamina el ambiente.



El coordinador dijo que se le ha llevado comunicaci6n a los miembros del consejo que no estin
asistiendo y estos no ham dado respuesta.

Con relaci6n a la convocatoria expreso que las sugerencias que se hacen en el consejo se deben
tomar en cuenta. Dijo que todo tenemos un calendario de reuni6n, pero avece se mos olvida por
eso se insiste en la convocatoria.

Con  relaci6n  al  reglamento  dijo  que  este  tiene  8  capftulos  y  que  se  van  a  ir  conociendo

paulatinamente,  que  luego  que  vayan  reduciendo  las  tareas  se  van  a  poner  las  reuniones
mensualmente.

EI Prof. Emigdio finalizo el encuentro a las 4: 15 pqu y fijo la pr6xima reuni6n para el dia  13 de
agosto afro 2021.

Por el Consejo de Desarrollo Municipal

Prof. Victor Jacobo Heredia Sanchez
Secretario


